

Oggetto: "LAVORI SISMA 2016 – REALIZZAZIONE DELLE STRUTTURE TEMPORANEE FINALIZZATE A GARANTIRE LA CONTINUITA' DELLE ATTIVITA' ECONOMICHE E PRODUTTIVE DI CUI AGLI ARTT. 2 E 3 DELL'ORDINANZA CDPC N. 408 DEL 15.11.2016 - DELOCALIZZAZIONE ATTIVITA' PRODUTTIVE PRESSO L'AREA SITA IN LOC. SAN PAOLO TRA VIA MADONNA DELLE CARCERI E VIA OTTAVIANI – LOTTO N. 2: FABBRICATI" (CUP: E13G17001230001) (CIG: 7492995714)

AVVISO DI ERRATA CORRIGE

nel DISCIPLINARE DI GARA

In riferimento alla procedura aperta di cui in oggetto, ed, in particolare, al relativo DISCIPLINARE DI GARA (Prot. n. 12058 del 25/05/2018), già pubblicato in data 25/05/2018 sul Profilo Committente del Comune di Camerino, al seguente indirizzo: <http://www.comune.camerino.mc.it/bandi-di-gara/>, si segnala che tale Disciplinare di Gara contiene i seguenti errori:

- 1) nella SEZIONE V – CRITERI DI SELEZIONE DELL'OFFERTA, all'Art. 16.1) OFFERTA TECNICA MAX PUNTI 70/100, Criteri "A" QUALITATIVO (a pag. 16):
 - 1.1) con riferimento al seguente periodo: "... Per ragioni di equità, comparazione e snellezza nell'esame delle offerte le relazione tecnica nel suo insieme (allegati inclusi) è redatta in massimo 20 facciate ...", il termine "inclusi" è errato e pertanto è sostituito dal termine "esclusi";
 - 1.2) con riferimento al seguente periodo: "Inoltre, a corredo della Relazione Tecnica potranno essere presentati:", il termine "presentati" è errato e pertanto è sostituito dal termine "allegati".

- 2) Nella SEZIONE VI – MODALITA', TERMINE DI PRESENTAZIONE, FORMA E CONTENUTO DELL'OFFERTA, all'Art. 21.2) CONTENUTO DELLA "BUSTA B – OFFERTA TECNICA" (a pag. 24):
 - 2.1) con riferimento al seguente periodo: "... Per ragioni di equità, comparazione e snellezza nell'esame delle offerte le relazione tecnica nel suo insieme (allegati inclusi) è redatta in massimo 20 facciate ...", il termine "inclusi" è errato e pertanto è sostituito dal termine "esclusi";
 - 2.2) con riferimento al seguente periodo: "Inoltre, a corredo della Relazione Tecnica potranno essere presentati:", il termine "presentati" è errato e pertanto è sostituito dal termine "allegati".

Pertanto, in riferimento alla procedura aperta di cui in oggetto, il presente AVVISO DI ERRATA CORRIGE (punti sub 1), 1.1), 1.2) e sub 2), 2.1), 2.2) è da considerarsi, a tutti gli effetti, quale formale modificazione del relativo DISCIPLINARE DI GARA (Prot. n. 12058 del 25/05/2018), già pubblicato in data 25/05/2018 all'Albo Pretorio e sul Profilo Committente del Comune di Camerino, al seguente indirizzo: <http://www.comune.camerino.mc.it/bandi-di-gara/>.

Si trasmette a:

- Albo Pretorio
- Servizio Appalti

Camerino, li 30/05/2018

Il Responsabile del Servizio
Territorio, LL.PP., Ricostruzione Pubblica,
Manutenzione, Ambiente
Ing. Marco Orioli

"Documento firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 28 dicembre 2000, n.445, del D.lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e norme collegate, il quale sostituisce il testo cartaceo e la firma autografa."